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TASCHENTUCH-SACHET.
Material: 50 cm Kunstseide von 90 cm Breite oder 30 cm
Jersey-Trikot von 120 cm Breite, 5 Kartons (siehe
Schnittmusterbogen).

Arbeitsgang: Den quadratischen Kartonteil für den Boden

und die vier abgerundeten Teile für den Deckel einzeln
mit Stoff überziehen. Dann einen 14 cm breiten und 90 cm
langen Streifen Stoff schneiden. Diesen zusammennähen und
beidseitig einen Saum von 1 V2 cm umheften. Hierauf wird
das ganze Stück beidseitig zweimal eingereiht sowie oben und
unten auf der rechten Seite an die Kartonteile angesteckt.
Dabei ist zu beachten, dass der Stoff auf allen vier Seiten
gleichmässig verteilt ist. Zuletzt wird der Stoffstreifen mit
doppelter Nähseide festgenäht.

BASTTASCHE.
Material: 5 Strängen roter Bast.
Arbeitsgang: 5 Luftmaschen häkeln und zum Kreis schlies-
sen. Dann diesen Kreis mit 16 festen Maschen ausfüllen.
3. Reihe: 4 Festmaschen häkeln, in die 4. nochmals eine feste
Masche, wieder 4 Festmaschen und in der 4. nochmals eine
hineinhäkeln usw. 4. Reihe: 6 Festmaschen, in die 6. nochmals

eine hineinhäkeln usw. Bis zur 12. Reihe immer eine
Festmasche mehr und wiederholen.
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13. bis 23.Reihe: ringsum gleichviel feste Maschen häkeln.
24. Reihe: 2 Festmaschen, 4 Luftmaschen und unten immer
2 Festmaschen auslassen. 25. Reihe: dasselbe, nur versetzt.
26. und 27.Reihe: alles Festmaschen. 28. bis 36.Reihe:
wiederholen wie 24. und 25. Reihe. 37. und 38.Reihe: alles in
Festmaschentouren.
39. Reihe: 1 Doppelstäbchen, 5 Luftmaschen, 1 Doppelstäbchen

und unten immer 5 Festmaschen auslassen. Dies ergibt
die Lochtour für die Schnur.
Dann die Maschen ringsum zählen, in vier Teile teilen und
diese einzeln fertig häkeln. Beidseitig von jedem Teil je eine
Masche weniger häkeln, bis noch 3 Festmaschen verbleiben.
Ringsum noch mit einem Picot umhäkeln. Zuletzt werden
durch die Lochtour zwei gedrehte Bastschnüre gezogen.
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